

竞技·综合

李赫：对杀没看清 赢得很幸运

女子围甲洛阳君河湾队凭借第一台的胜利战平湖南队



李赫

□记者 周中全/文 李卫超/图

本报讯 第三届中信置业杯中国女子围棋甲级联赛昨日进行了第10轮比赛，洛阳君河湾队主场以1:1战平湖南友道阿波罗队。

比赛在新落成的君河湾围棋会所进行。昨日的对阵与双方首次交锋时完全相同，洛阳君河湾队的第一台李赫五段、第二台汪雨博初段分别对王祥云二段和王爽初段。在本赛季首循环比赛中，双方曾1:1战平。

在昨日的比赛中，执黑的李赫在序盘阶段形势并不乐观，但在中盘战斗中，李赫开始发力，并利用

对手的失误扩大了优势。白棋宁为玉碎，与黑棋形成对杀，最终王祥云的一块白棋因“英雄气短”被吃，棋局戛然而止。

赛后李赫认为自己赢得很幸运，她说：“前面我攻击得不太好，局面稍差，中盘战斗她下错两步，如果下对，是我比较苦的局面。后面的对杀我完全没看清，只是凭感觉下棋，赢得很幸运。”

李赫本赛季到目前为止8胜2负，80%的胜率高居第一台胜率榜首位。

昨日的另一盘对局，汪雨博输得可惜。序盘阶段，研究室中的高手一致认为汪雨博的白棋顺风满帆，但在关键时刻，汪雨博行棋次序有误，被王爽的黑棋围出大空，局面变得混沌不清。后面双方又错进错出，最终二人走完单官，汪雨博已看清自己输1目半，没有要求裁判数棋，索性中盘认输。

这样本赛季双方的两次交锋均握手言和。洛阳君河湾队目前积9分，仍排在第7位，湖南队积12分排名第4。女子围甲第11轮、第12轮的比赛将分别于10月28日、29日在成都西南交大进行，届时洛阳君河湾队将分别对阵德州队和厦门队。

女子围甲第10轮战报

芜湖队 0:2 江苏队 洛阳队 1:1 湖南队
北京队 1:1 上海队 厦门队 vs 德州队
广东队 1:1 杭州队 (延期)

高雷雷加盟西乙B球队

退役四年半后复出，披21号球衣



□据 新华网

北京时间10月15日，高雷雷在个人微博上发布了其加盟西乙B联赛(西班牙第三级联赛)球队科尔内利亚的照片，而该队也在其官网上正式宣布了高雷雷的加盟。高雷雷将身披该队的21号战袍征战。

已经35岁的高雷雷2011年正式退役，此番时隔4年零7个月再次复出。此前，高雷雷在个人微博中表示，此番复出既是为了给去世的父亲一个“交代”，也是为了给儿子做一个表率。

据悉，高雷雷与科尔内利亚只签订了半年的合同。虽然退役多年，但高雷雷的竞技状态保持得不错，因此打动了科尔内利亚教练组。该俱乐部不光为高雷雷的加盟举行了媒体见面会，还在其网站首页宣布了高雷雷加盟的消息，并刊登了高雷雷高举21号球衣亮相的照片(如图)，21号也是高雷雷职业生涯中最常穿的一个球衣号码。

科尔内利亚是西乙B联赛的一支球队，其相当于西班牙的第三级联赛。目前巴塞罗那和西班牙国家队的主力左后卫阿尔巴，青年时期就是出道于该队。

美女国门欧冠首秀



□据 新华网

北京时间10月15日，女足欧冠联赛1/16决赛第二回合比赛展开角逐，法甲里昂队主场以3:0战胜波兰冠军梅迪克宁队，以总比分9:0淘汰对手晋级欧冠16强。中国女足门将王飞代表里昂队首发出场，继上演法甲首秀之后，王飞又完成了欧冠首秀，连续两场比赛零封对手。

在今年9月加盟法甲豪门里昂之后，王飞就一直在努力争取上场机会。在10月11日进行的法国女子足球甲级联赛第12轮比赛中，王飞上演里昂首秀，力保球门不失，帮助里昂队以6:0大胜升班马拉洛查队。那场比赛过后，里昂队排名女足法甲积分榜首位。

连续两场比赛出任里昂队的首发门将，预示着中国国门王飞已经在这家法甲豪门中站稳了脚跟。如果能够持续获得稳定的出场时间，不仅有助于王飞水平的提升，中国女足国家队也会从中受益。

洛阳晚报 旅游导航 广告热线:65139977 65139988 网址:www.cssh365.com 监督电话:18903796967

Grid of travel advertisements for various agencies including 洛阳中国旅行社, 洛阳中国青年旅行社, 洛阳中旅旅行社, 洛阳龙之旅, 河南中旅集团, 洛阳康辉旅行社, 洛阳华龙旅行社, 洛阳舒翔假期旅行社, 洛阳大自然旅行社, 洛阳环球国际旅行社, 洛阳王朝国旅, 河南港中国旅, 王莽岭, 欧洲泰国, 看红叶青天河, 桂林, 九寨黄龙, 昆明+大理+丽江, 海南长者之旅, 大槐树平遥, 王家平遥, 绵山王家大槐树.